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Aufgabe Al

Bestimme die erste Ableitung.

a) f(x) =-—sin(3x) + cos(3x) b) f(x) =4cos(2x + 4)

c)  f(x) = sin®(x) d) f(x) =sin(x?)

e) f(x)=cos*(Vx) f)  f() =3sin®*((x —2)?)

g) fx)= sin(§+x2) h)  f(x) = 2tan?(2x)

Aufgabe A2

Bestimme den exakten Wert der Steigung des Graphen von f an der Stelle x,.
a) f(x)=2cos(x)—1; xq =% b) f(x) = 2sin(3x); x, = %ﬂ

c) f(x)=mx—sin(0,57x); x, =2 d) fx)=4sinBr+2x)+1; xo=0
e) f(x)=n—2005<2(x+§)); x0=5?n f) f(x)=4cos(%); Xo=0

g) f(x)=—35in(2x2—%); x0=%\/5 h) f(x)—4sin2 (Sx—gn); X =§
i) fi(x) = —tcos?(x) + t?sin(x); xo = g i) fikx) = cos(x) + tsm(x) Xy =
k) fi(x) =t?sin(x) +t?; x5 = %n D fi(x) = 2\Ecos(x) +— nx, Xo = %
Aufgabe A3

In welchem Punkt hat der Graph von f mit f(x) = sin?(x) im Intervall [0; 2] dieselbe
Steigung wie die erste Winkelhalbierende bzw. die x-Achse?

Aufgabe A4
Gegeben ist die Funktion f mit f(x) = 3sin(x) — 1 fur x € [0; 2x].
a) An welchen Stellen x, gilt f'(x,) =0? b) Gibt es Stellen mit f'(x,) > 1?
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